

**ПРОГРАМА  
на Конференция за разпространение на резултати  
по проект BUILD SEE**

9:30-10:00 Регистрация на участниците

10:00-10:15 Поздравителен адрес - Кмет на Район "Одесос" при Община Варна и Директор на АИР Варна

10:15 - 10:45 Представяне на проект BUILD SEE и постигнатите до момента резултати - Г-жа Тодорка Димитрова - Директор на АИР Варна.

Основните моменти и възможностите за финансиране на проекти в областта на зелената икономика и иновациите по ОП "Иновации и конкурентоспособност на Българската икономика 2014-2020". Г-н Владимир Бобев - Началник сектор "Наблюдение и контрол на изпълнението" при Дирекция "Европейски фондове за конкурентоспособност", Министерство на икономиката и енергетиката.

10:45-11:20 Нови аспекти в националното законодателство при подготовката на програмен период 2014-2020 - преодоляване на различията с европейското право и унифициране на новия подход - Г-жа Нина Стоименова - Главен Експерт, Министерство на финансите.

Управление на проекти - Г-жа Елка Гергинова - Старши Експерт, Министерство на финансите.

Представяне на екологични проекти:

- Управление на крайбрежните зони - Г-н Людмил Икономов - Главен Мениджър на Център за консултации и устойчиво развитие Геолонд Интеком СООД.

11:20 - 12:00 - Основни направления и резултати при изпълнение на проекти по ОП "Околна среда" от Дирекцията на ПП "Златни пясъци" - Г-жа Юлия Тумбаркова - Директор на ДПП "Златни пясъци".

- Зелени Хотели - добра практика - Г-жа Красимира Аскерова - Председател на сдру. "ГЕУМ".

Представяне на проекти в областта на социалната сфера:

12:00 - 12:30 - Социални жилища и социални кооперативи - Г-н Борислав Френчев - Председател на сдру. "Център за устойчиво социално развитие"

- Добри практики за подпомагане на социалното развитие в селските райони на Армения - Г-жа Анахит Газанчан - Директор на Хейфеер Проджект Интернешънъл, клон Армения

12:30-12:45 Заклучение.

Обща снимка на участниците в конференцията

13:00-14:30 Обяд за участниците - в ресторант "Алба" (срещу сградата на Община Варна)